



Universidade Federal de Pelotas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO CAP Nº 020 DE 03 DE OUTUBRO DE 2022

Processo nº 23110.038162/2022-92

A Universidade Federal de Pelotas-UFPEl, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal (CAP), **RETIFICA o EDITAL DE PROCESSO SELETIVO CAP Nº 020 DE 03 DE OUTUBRO DE 2022**, Publicado no DOU em 04/10/2022 Edição 189 Seção 3, conforme segue:

a) Onde se lê:

ANEXO I - Quadro de vagas, áreas e titulação exigida.

	Nº do processo	Unidade de Origem	VAGA/ CH	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	
15	23110.036419/2022-71	Segundo Departamento FD	01 vaga 40h	Prática Penal e Trabalhista	Graduação em Direito COM Doutorado em qualquer Área	Até 1 ano.

a) Leia-se:

ANEXO I - Quadro de vagas, áreas e titulação exigida.

	Nº do processo	Unidade de Origem	VAGA/ CH	ÁREA	TITULAÇÃO EXIGIDA	Tempo previsto
15	23110.036419/2022-71	Segundo Departamento FD	01 vaga 40h	Prática Penal e Trabalhista	Graduação em Direito COM MESTRADO em qualquer Área	Até 1 ano.

<i>(assinatura eletrônica)</i> Jorge Luiz Moraes Pereira Junior Coordenador de Administração de Pessoal	<i>(assinado eletronicamente)</i> Prof. Dr. Isabela Fernandes Andrade Reitora
--	--



Documento assinado eletronicamente por **JORGE LUIZ MORAES PEREIRA JUNIOR, Coordenador, Coordenação de Administração de Pessoal**, em 10/10/2022, às 16:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



Documento assinado eletronicamente por **ISABELA FERNANDES ANDRADE, Reitora**, em 10/10/2022, às 17:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufpel.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1895271** e o código CRC **22679024**.